

## ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения Совета муниципального района «Сретенский район» «О бюджете муниципального района «Сретенский район» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов»

22.12.2022г.

г.Сретенск

Начало в 10-00 часов

Публичные слушания были назначены 5 декабря 2022 и проводятся Советом муниципального района «Сретенский район».

**Председательствовал председатель Совета Верхотуров В.В.**

Присутствовали депутаты районного Совета, приглашены и присутствуют Управляющий Делами –Гордеева А.Н., председатель Комитета по финансам Гордеева А.А. , начальник бюджетного отдела Зимина З.Г., заместитель Главы МР «Сретенский район» по вопросам образования – Начальник Управления образованием Магон И.А., специалист отдела правового обеспечения муниципальной службы и кадров Иванова Н.В., с отдела экономики-Свиридова М.В.,Щекурина О.М., с управления ЖКХ- Саблина М.Н., начальник ЕДДС-Осколков С., начальник отдела по имуществу-Аношкина Л.А., специалист –Попова И.

Открыл публичные слушания Верхотуров В.В., **председатель Совета муниципального района «Сретенский район».**

-Уважаемые участники публичных слушаний! Глава района внес проект нормативно-правового акта «О бюджете муниципального района «Сретенский район» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов». В газете «Советское Забайкалье» опубликовано объявление о проведении публичных слушаний, проект бюджета размещен на сайте районной администрации, о чем также в газете «Советское Забайкалье» опубликовано объявление. Кроме этого была сформирована рабочая группа под руководством Окладниковой Т.И.

С информацией по порядку ведения публичных слушаний о проекте решения Совета муниципального района «Сретенский район» «О бюджете муниципального района «Сретенский район» на 2023год и плановый период 2024-2025 годов» слушали председателя Совета Верхотурова В.В.

Время для выступления с информацией до 15 минут

Время для выступления в прениях до 5 минут

По вопросу «О бюджете муниципального района «Сретенский район» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов» Слушали Председателя Комитета по финансам Гордееву А.А.

**В обсуждении приняли участие:**

Вопросы:

Депутат Панина И.Г.- в бюджете запланированы средства на строительство приёмника безнадзорных животных или отлов?

Гордеева А.А.-на отлов  
 Панина И.Г.-прозвучало поступление средств от поселения  
 «Кокуйское», что за средства?  
 Гордеева А.А.-это кредит.

Вопросов нет.

С заключениями по проекту решения Совета муниципального района «Сретенский район» «О бюджете муниципального района «Сретенский район» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов» слушали председателя КСП Верхотурову Е.М. и члена постоянной комиссии по экономическим вопросам и финансовой политике Совета МР «Сретенский район» Панину И.Г.

Председателем КСП вынесены замечания по проекту бюджета, которые будет необходимо учесть.

В их заключениях рекомендовано Совету принять НПА «О бюджете муниципального района «Сретенский район» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов»

Председатель Совета Верхотуров В.В.:

Уважаемые депутаты! Мы должны принять рекомендации.

Участники публичных слушаний по проекту решения Совета муниципального района «Сретенский район» **рекомендуют** Совету района рассмотреть на очередной сессии и принять нормативно-правовой акт Совета муниципального района «Сретенский район» «О бюджете муниципального района «Сретенский район» на 2023 год и плановый период 2024 -2025 годов».

Администрации района (Комитету по финансам) в установленный законом срок устранить замечания по проекту бюджета, в соответствии с заключением КСП.

Рекомендации приняты.

Голосовали единогласно.

Председатель благодарит участников публичных слушаний за участие в работе и объявляет публичные слушания закрытыми.

Председатель публичных слушаний



В.В.Верхотуров